

## ÁLTALÁNOS INDOKOLÁS

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) városvezetése elkötelezett az ún. nyitott döntéshozatal és a lakosság minél nagyobb fokú bevonása, aktivizálása mellett. Az Önkormányzat ennek keretében vezeti be a közösségi költségvetési programját. A közösségi költségvetéssel a városvezetés célja, hogy aktívan bevonja a lakosságot a kerület működtetésébe azáltal, hogy az Önkormányzat költségvetésének egy meghatározott részéről nem az Önkormányzat dönt, hanem a kerület lakói.

Az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdése értelmében „helyi önkormányzat törvény által nem szabályozott helyi társadalmi viszonyok rendezésére [...] önkormányzati rendeletet alkot”.

A rendelet fő célja, hogy kiszámítható módon határozza meg a közösségi költségvetés kereteit. A rendelet többek közt az ötletbeadásra és a szavazásra jogosultak körét, a közösségi költségvetés keretösszegének meghatározására, az ötletek beadására, a szavazás folyamatára, valamint a nyertes ötletekről szóló döntésre vonatkozó alapvető szabályokat határozza meg.

A rendelet értelmében Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete évente a mindenkori éves költségvetés elfogadásával egyidejűleg dönt arról a keretösszegről, amelyet a rendelet szerinti közösségi költségvetés keretében, a közösségi költségvetési keretösszeg felhasználására kiírt pályázati felhívásban (a továbbiakban: ötletpályázat) részletezett tartalommal, a rendeletben és az ötletpályázatban előírt társadalmi egyeztetés eredményét figyelembe véve használhat fel.

Ötlet benyújtására a kerületben legalább egy éve lakó- vagy tartózkodási hellyel rendelkező 16. életévét betöltött természetes személy, továbbá a kerületben székhellyel rendelkező civil szervezet vagy a kerületben működő egyház képviseletében eljáró természetes személy jogosult.

Ötletet az ötletpályázatban meghatározott időszak alatt elektronikusan az Önkormányzat által erre a célra létrehozott weboldalon, a laccímártya laccímet igazoló oldala képmásának feltöltésével járó regisztrációt és a kiírt ötletpályázati feltételek elfogadását követően, vagy papír alapon a tárgyévi ötletpályázat mellékletét képező nyomtatvány és a laccímártya laccímet igazoló oldala egyidejű bemutatása mellett történő benyújtásával lehet beadni.

A benyújtott és a szakmai bizottság által előzetesen megszürt ötletekről a kerületben legalább egy éve lakó- vagy tartózkodási hellyel rendelkező 16. életévét betöltött természetes személy szavazhat, aki rendelkezik regisztrációval a weboldalon.